



□ 本报驻维也纳记者 谢飞



奥地利消费者购物热情高涨

356亿欧元

欧盟对外经常项目顺差增加

本报布鲁塞尔电 记者严恒元报道:欧盟统计局日前公布的数据显示,欧盟今年第三季度对外经常项目顺差为356亿欧元(占国内生产总值的1.1%),高于去年同期的303亿欧元(占国内生产总值的0.9%)对外经常项目顺差。

统计数据显示,欧盟今年第三季度对外商品贸易顺差为14亿欧元,而去年同期的对外商品贸易逆差为68亿欧元;对外服务贸易顺差为396亿欧元,低于去年同期的430亿欧元;收入账户顺差为112亿欧元,低于去年同期的126亿欧元;经常转移账户逆差为166亿欧元,低于前年同期的185亿欧元。

1.2929万亿日元

日本11月再现巨额贸易赤字

据新华社东京电 日本财务省公布的贸易统计数据显示,因日元贬值导致进口成本上升,11月份日本出现1.2929万亿日元(1美元约合103日元)贸易逆差额,是有统计纪录以来单月第三大贸易赤字。

数据显示,11月日本贸易出口额为5.9005万亿日元,同比增长18.4%,为连续9个月同比增长;进口额为7.1933万亿日元,同比增长21.1%,为连续13个月增长。



英特尔发布企业社会责任报告

本报讯 记者陈硕报道:“2012—2013英特尔中国企业社会责任报告”日前在北京发布。该报告阐述了英特尔中国及其子公司的企业社会责任理念、战略和具体实践,并披露了2012年7月至2013年6月期间企业运营状况及其企业社会责任实践成果。

据悉,英特尔中国是第一家参照全球报告倡议组织(GRI)的《可持续发展报告指南》(G3.1)编写企业社会责任报告的在华跨国公司。

印尼电子游戏市场发展迅速

本报雅加达电 记者李国章报道:印尼国民经济的顺利复苏全面带动了国内消费市场的扩容,其中需要“烧钱”的电子游戏市场增速令人关注。

据印尼国内有关机构统计,2009年印尼电子游戏市场产值仅700万美元,2011年飙升至1.5亿美元。截至目前,印尼电子游戏用户已超过2500万人,预计今年电子游戏市场将继续快速增长,产值将达1.9亿美元。

法国再曝马肉食品丑闻

欧洲“马肉风波”过去不剩半年,法国又曝出一起“马肉丑闻”。一些不法商贩将马肉混入牛肉中出售,严重威胁消费者健康。



非法商人 购买 伪造文件 高价贩卖

从非法屠宰场收购马肉，混入牛肉中出售。

通过贿赂兽医和检验员，伪造文件。

将马肉混入牛肉中，高价卖给餐厅和超市。

本版编辑 梁图强 连俊 宋群

圣诞购物季在奥地利已接近高潮阶段。近日的分析数据表明,奥地利今年圣诞购物季销售额将达到19亿欧元,同比上涨2.2%。尽管欧元区整体经济形势仍不容乐观,但奥地利消费者的购物热情十分高涨。数据显示,虽然今年圣诞购物季的销售情况无法超过历史最高纪录,但也能让商家基本满意。市场研究机构的调查也证实了这一趋势。研究显示,在维也纳主要商业区,商户对当前消费者的购物热情和营业情况都表示满意。

根据往年的经验,这种购物热潮将持续到圣诞购物季结束。与此同时,各大商家纷纷利用这一机会打折促销,各类打折购物券和现金折扣也吸引了大量顾客。据估算,这种销售策略将给商家带来高达20%的额外收入。分析人士指出,目前商家仍在期待12月23日迎来另一个销售高峰,因为这一天大部分人已经不用再上班,会抓住这一天的机会购物。

市场调查显示,今年奥地利网络零售对圣诞购物季的带动作用十分明显。奥地利互联网零售商今年圣诞购物季的销售总额将增长14%,成为圣诞购物季的新宠,而传统零售业预计将下降1%。也有市场分析人士指出,虽然奥地利本土网络零售额增长很快,但占零售业总额的比例仍然仅有5%左右。其主要原因是电商巨头亚马逊并不是奥地利企业,因此奥地利消费者在网上购物金额要算到亚马逊德国的账面上。数据显示,11月奥地利网络零售额为8000万欧元,略高于去年12月的7000万欧元。11月份另有8000万欧元的销售

额为奥地利消费者在国外网络零售商购买商品。

专家认为,支付便捷和购物环境自由舒适的优势,使得网络购物正在成为圣诞购物季的主流趋势。

调查同时显示,有相当一部分顾客仍然喜欢圣诞前夕在实体购物场所选购商品的气氛,这也是很多人仍然坚持在商场购物的重要原因。

不过,专家指出,相比上世纪50年代,圣诞节购物在人们日常消费行为当中的比重已经下降了很多。上世纪50年代,圣诞节购物的比重占到了全年零售业的10%左右,而去年这一比例仅为2.4%。主要原因是现代零售业的快速发展让人们可以随时随地购买自己需要的商品,而不仅仅局限在圣诞购物季。

埃及旅游业呈现复苏迹象

本报开罗电 记者胡美华报道:据埃及旅游部日前公布的数据显示,今年11月赴埃外国游客数量超过60万人,同10月份相比增加了20%,主要来自俄罗斯、英国、德国和乌克兰。埃及旅游业开始出现复苏迹象。

随着埃及国内政治过渡进程的平稳发展,特别是国内局势出现相对稳定态势,外国游客赴埃旅游数量也开始逐步回升。埃及旅游部长扎基10月份曾表示,埃及计划在2014年吸引外国游客1350万人,实现旅游业收入110亿美元。为此,埃及旅游部近期也采取了一系列措施吸引外国游客,其重点是大力推动各国解除或放松对埃及的旅游禁令。在局势实现初步稳定的前提下,各国从9月底陆续开始解除或放松了赴埃旅游禁令。其中,德国率先放松了旅游禁令,法国、美国、英国则已经完全解除了赴埃旅游禁令。俄罗斯作为最大外国游客来源国,也于11月底解除了赴埃旅游禁令。中国日前也已取消了对中国游客赴卢克索、沙姆沙伊赫等地的旅游警示。截至目前,已有27个国家解除或放松了赴埃旅游禁令,为埃及旅游业的复苏提供了前提。



这是俄罗斯莫斯科“古姆”商场内琳琅满目的新年装饰品。新年将至,位于俄罗斯莫斯科红场上的“古姆”商场焕然一新,“盛装”迎接新年的到来。

新华社发

年终报道·保加利亚篇

□ 本报驻索非亚记者 张春荣

保加利亚:隧道尽头现曙光

保加利亚属外向型经济,欧盟是其产品出口的主要市场。欧债危机和欧盟经济萎缩,给该国经济造成强烈冲击。今年2月,由“天价电费”引发的信任危机迅速蔓延,使该国经济雪上加霜,一路下滑。统计显示,今年首季GDP增速同比放缓0.4%,第二季度同比下滑0.2%。与此同时,政局不稳亦使商业环境恶化。欧委会也将该国今明两年的经济增长预期由此前的1.4%和2%分别下调至0.5%和1.5%。

为有效应对经济下滑,今年5月上任的奥雷沙尔斯基新政府提出三项优先任务。一是通过整治海关、税务和政府采购部门的腐败现象,增加财政收入,强化国家公信力;二是采取政策倾斜,着力改善就业状况;三是改进行政服务,宽松企业经营环境,维护社会公正,促进经济复苏。在具体政策措施上,新政府先后出台了一系列有力措施,力促经济企稳回升。首先,为提升经济增长后劲和拉动国内需求,将财政赤字占预计GDP的比例由1.4%提高到2%,适度举债用于经济投入和增加居民收入。其次,政府加大对高失业地区的税收优惠力度,规定在失业率超过全国平均失业率25%的地区投资兴业,可免缴企业所得税。第三,修改《政府采购法》等相关法律,在政府采购项目和

受全球经济不景气 and 国内政局动荡双重影响,今年上半年保加利亚经济萎靡不振,小幅下滑。然而,随着欧盟经济复苏和新政府反危机措施逐步到位,该国经济走势发生逆转,一系列宏观经济指标趋向改善,呈现企稳回升好势头

银行信贷方面对中小企业发展实施政策倾斜。第四,为根本扭转外贸出口对欧盟市场的严重依赖,政府提出外贸出口多元化战略,以中国为重心全力开拓亚洲市场,扩大产品出口和吸引外资。

从下半年经济表现看,政府的政策效应开始显现。除吸引外资仍不尽如人意外,其他主要指标均有不同程度改善。8月份,商品零售额同比增长4.9%;第三季度家庭人均收入同比增长10.9%,失业率环比收缩0.9%,GDP季率增幅创2011年以来最高水平;前9个月工业生产指数同比增长0.5%,外贸出口总额同比增长7.8%;截至10月份,国家财政收入同比增加7.3%,并已完成当年财政预算法规定目标的78.2%,服务业经营指数呈回升态势,旅游业

收入创历史新高。

中国因素凸显,是该国今年经济运行中的一大特点。新年伊始,中保合资长城汽车公司获得“保加利亚2012年度投资者”奖,总统普夫夫内利耶夫亲自颁奖,希望该公司为保加利亚汽车制造业发展谱写更多新篇章。目前,这家汽车公司在满足当地市场需求基础上,正筹划向周边国家和意大利辐射。截至今年2月,海润光伏投资兴建的4个总规模90.68MW光伏电站已全部并网运营,成为该国新能源生产领域的一支新军。

中国因素发挥作用是中保利益交汇点不断增多的必然结果。在全球经济不景气的时下,保加利亚致力于扩大对外出口,谋求通过引资拉动经济增长,力求尽快摆脱衰退阴霾。目前,中保双方都认为加强互利合作是实现双赢的最佳选择。一年来,在中国—中东欧国家合作机制推动下,中保两国企业不断深化相互了解和对接。目前,中保两国合作内涵已悄然发生变化,正由传统贸易方式向重大项目投资合作延伸。

总体来看,保加利亚今年经济已经步入缓慢复苏轨道,尽管仍存在不确定因素,回升势头不会逆转,前景可期。

平安银行 真的不一样



贷贷平安商务卡

- 贷贷平安商务卡,是平安银行针对小微客户量身定制的以小额信用循环贷款为核心,集融资、结算、理财和综合服务等功能于一体的创新金融产品。
- 客户凭二代身份证、营业执照、租赁合同、三个月水电费账单及其他经营资料,即可申请办理。

备注:具体办理以银行提供资料为准



贷贷平安商务卡 微信服务平台 微信名称: dldldpingan

欢迎致电贷贷平安商务卡24小时服务热线 4006480888 或浏览平安银行网站 www.bank.pingan.com

好生意, 不等“贷”

- 快** 资料齐全, 一天放款
- 易** 一次办理, 十年有效, 额度循环, 随借随还
- 免** 免抵押, 免担保, 贷款额度灵活配置
- 省** 按日计息, 一天也能贷

贷贷平安商务卡, 等您来办!

